



В Курганской области перед судом предстанет глава одного из сельских советов, обвиняемый в совершении серии должностных преступлений, связанных с незаконным распоряжением землей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы одного из сельских советов Кетовского района. Он обвиняется в совершении 12 служебных подлогов (ч.1 и ч.2 ст.292 УК РФ), 11 фактов превышения должностных полномочий (ч.2 ст.286 УК РФ), 2 фактов злоупотребления должностными полномочиями (ч.2 ст.285 УК РФ) и 2 мошенничеств с использованием служебного положения (ч.3 ст.159 УК РФ). По версии следствия, в 2009-2011 годах руководитель органа местного самоуправления выдавал обращающимся к нему гражданам фиктивные выписки из похозяйственной книги. Документы подтверждали не соответствующий действительности факт длительного владения указанными гражданами участками земли, расположенными на территории возглавляемого им муниципального образования. Впоследствии с указанными подложными документами граждане обращались в органы Росреестра, где в соответствии с требованиями закона за ними в упрощенном порядке было зарегистрировано право собственности на данные земельные участки. Кроме того, в ходе следствия удалось установить, что за согласование выделения земельных участков, которое по закону является бесплатным, обвиняемый требовал от некоторых обратившихся к нему граждан внесения денежных средств на бюджетный счет муниципального образования под видом добровольного пожертвования. Также установлены факты продажи обвиняемым двух земельных участков под видом своих собственных, хотя государственная собственность на них была не разграничена. Причиненный преступными действиями чиновника общий ущерб составил почти полмиллиона рублей. Для обеспечения его возмещения в ходе следствия был наложен арест на принадлежащий обвиняемому автомобиль. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594625>